

ДЖОН БОН ДЖОВИ ИГРАЕТ В БЕЙСБОЛ

Джон Бон Джови недавно доказал, что может управ-

Моск. Комсомолец.
1993. - 4 авг. - с. 4



ляться с бейсбольной битой так же успешно, как и с гитарой. Рок-звезда поучаствовала в бейсбольном матче, спровоцировав таким образом жуткий ажиотаж у касс стадиона. Удовольствие поглазеть на знаменитого музыканта, размахивающего битой, стоило, правда, несколько дороже, чем посещение обычного бейсбольного матча, но все денежки, по утверждениям организаторов, ушли на финансирование разработки лекарств против лейкемии и рака.